
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 32/2025 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 156/2025 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση εκτέλεσης προμήθειας – Καθορισμός τρόπου εκτέλεσης - Έγκριση 

των τεχνικών προδιαγραφών και Κατάρτιση όρων της σύμβασης για την προμήθεια 

με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Δ.Ε ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ >> .      

 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 15 του μήνα Ιουλίου του 

έτους 2025  και ώρα 9:00 πμ συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου 

η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 9089 – 11/07/2025 έγγραφη 

πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 7 

μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

   6) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  

  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της τακτικής συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη. 
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Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και η κα. Στάμου Ιωάννα, υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας 

και υπεύθυνη για την τήρηση και κατάρτιση των πρακτικών των συνεδριάσεων της 

Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Στυλίδας.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης αιτιολογώντας το 

κατεπείγον του θέματος που αφορά την επίσπευση των διαδικασιών προμήθειας του 

αυτοκινήτου λόγω,   

α) των αυξημένων αναγκών υλοποίησης δράσεων του τμήματος πολιτικής προστασίας 

εξαιτίας  της αντιπυρικής περιόδου που διανύουμε (1η Μάϊου – 31 Οκτωβρίου) κατά την 

οποία η υπηρεσία πρέπει να προβαίνει  

• σε περισυλλογή κλαδεμάτων και εύφλεκτων υλικών από κοινόχρηστους χώρους σε 

συνεργασία με το τμήμα περιβάλλοντος   

• σε υλοποίηση αυτοψιών  τόσο για τον καθαρισμό των οικοπεδικών εκτάσεων από 

χόρτα αλλά και του δειγματοληπτικού ελέγχου των υπόχρεων  δηλώσεων καθαρισμού  

αυτεπάγγελτα ή στο πλαίσιο καταγγελιών όπως ορίζει η Π.Δ 20/2024,  

• στην υλοποίηση περιπολιών στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού του Π.Κ 

Στυλίδας  

• στην συνδρομή του Δήμου Στυλίδας στο κατασβεστικό έργο της Π.Υ 

 • στην  υλοποίηση της επίβλεψης των εργασιών που είναι αρμοδιότητα του Τμήματος 

Πολιτικής Προστασίας βάση του Ο.Ε.Υ του Δήμου και κάλεσε τα μέλη να αποφανθούν για 

το κατεπείγον του θέματος. 

 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα τη συζήτηση του θέματος, ως κατεπείγον, σύμφωνα με το 

άρθρο 75, του Ν. 3852/2010. 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος εισήγηση και 

έχει ως εξής: 

 

Στον προϋπολογισμό του Δήμου Στυλίδας υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση 30.000,00 € 

σε βάρος του Κ.Α 35.7132.0002  για την προμήθεια ενός  ελαφρώς μεταχειρισμένου 

μονοκάμπινου ημιφορτηγού αυτοκινήτου 4Χ2  για τις ανάγκες του αυτοτελούς τμήματος  

της πολιτικής προστασίας ώστε να καλυφθούν οι επιχειρησιακές δράσεις 

πυροπροστασίας  των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου Στυλίδας κατά την αντιπυρική 

περίοδο  (καθαρισμός και μεταφορά εύφλεκτων υλικών από κοινόχρηστους χώρους 

στους  χώρους εναπόθεσης , δράσεις πυροπροστασίας με περιπολίες για την 

αστυνόμευση  περιαστικών  αλσών  και  κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Στυλίδας όταν 
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ο δείκτης επικινδυνότητας πρόκλησης δασικής πυρκαγιάς είναι  κατηγορίας ≥3 (ΥΨΗΛΗ), 

συνδρομή στο κατασβεστικό έργο της Π.Υ στην περίπτωση πρόκλησης πυρκαγιάς στα 

γεωγραφικά όρια του Δήμου Στυλίδας   σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της Π.Δ 

20/2024  της Κ.Υ.Α ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/55904/2019/ φεκ3475/Β/19-05-2023  αλλά και για  την 

υλοποίηση του  ειδικού σχεδίου αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών εξ αιτίας Δασικών 

Πυρκαγιών <<ΙΟΛΑΟΣ 2>>  του Δήμου  Στυλίδας .      

Η χρηματοδότηση είναι από την ετήσια επιχορήγηση του ΥΠ.ΕΣ προς τους Δήμους της 

χώρας για κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας και είναι επιλέξιμη δαπάνη σύμφωνα με 

την υπ’ αριθ. πρωτ. 12856/11-3-2025 (ΑΔΑ: ΨΠ9Υ46ΜΤΛ6-ΞΨΡ) απόφαση του Υπουργού 

Εσωτερικών. 

Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια οχήματος αναφέρονται στην υπ’ αριθ. 

07/2025  μελέτη του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας  και έχει συνταχθεί έτσι ώστε, το 

προς προμήθεια ημιφορτηγό, να δίδει την δυνατότητα άμεσης επέμβασης για την 

αντιμετώπιση προβλημάτων, που θα παρουσιαστούν εξ αιτίας πυρκαγιών, θεομηνιών, 

κ.λ.π  ακόμη και σε δύσβατες περιοχές.  

Παρακαλούμε όπως προβείτε με την διαδικασία του κατεπείγοντος  

α) Στην έγκριση εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Δ.Ε ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ                      

με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 

Ν. 4782/2021 όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα με κριτήριο ανάθεσης 

της σύμβασης τη συμφερότερη προσφορά με βάση τη τιμή.                                                                                                                            

β) Την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων της σύμβασης της 

προμήθειας με τίτλο <<ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Δ.Ε ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ >>   όπως αυτές μνημονεύονται στην 

υπ’ αριθ. 07/2025  τεχνική μελέτη του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας και αποτελεί 

αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας εισήγησης. 

 

Συνημμένα :  α)Η υπ’ αριθ. 07/2025 Μελέτη του Τμήματος πολιτικής προστασίας  

 

Κατόπιν των  ανωτέρω  η Δημοτική  Επιτροπή του  Δήμου Στυλίδας  καλείται  

να  προβεί  στην  λήψη  σχετικής  απόφασης .  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΘΕΤΙΚΑ 

 

1) Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος 
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2) Αποφασίζει ομόφωνα θετικά,  

α) Την έγκριση εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΤΗΣ Δ.Ε ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 118 Ν. 4782/2021 όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει σήμερα με κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης τη συμφερότερη 

προσφορά με βάση τη τιμή.                                                                                                                             

β) Την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων της σύμβασης της 

προμήθειας με τίτλο <<ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Δ.Ε ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ >>   όπως αυτές 

μνημονεύονται στην υπ’ αριθ. 07/2025  τεχνική μελέτη του Τμήματος Πολιτικής 

Προστασίας και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της. 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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